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Referat af  

 bestyrelsesmøde d.  27. juni 2019 

Deltagere: Dorte Balle Larsen, Mogens Lyhne, Keld Harbo, Axel Arentoft, Kristian Lund, Frank 
Sommer, Niels Reutzer, Flemming Thorup og Søs Granzow.  
Fraværende: Leif Hansen 

  

1. Underskrivelse af referat fra mødet d. 25. april v/Søs Granzow. 
Underskrevet med to tilføjelser. Indsættes i protokollen med de håndskrevne rettelser. 
 

2. Nyt fra formanden v/Mogens Lyhne 
Nyhedsbrev (sen)sommer 2019? 
Mogens sender mail til udvalgene med input til nyhedsbrevet. 
Forpagteren af jorden på naboejendommen har påtalt at der er nedfaldne lerduer på hans arealer. 
Axel tager en snak med forpagteren for at finde en løsning. 
Mogens forsøger at få kontakt til Menighedsrådet i Tuse for at få en dialog om problematikken om 
evt. ændring af skydedag. 

 
3. Status fra kassereren v/Dorte Balle-Larsen 

I banken har vi ca. kr. 211.000,- - udestående for kr. 52.000,- samt ca. kr. 5.500,- i kassen. 
Dorte har udsendt udtræk på resultatopgørelse for perioden 1.10.18 til 31.05.18. Der 
eftersendes rapport fra perioden 1.10.17 – 1.10.18. 
Antal medlemmer pr. juni 2019: 442 / 19 i restance. 
Der er udarbejdet forslag til nyt kassebilag – ligger pt. hos revisoren til gennemsyn. 
På næste bestyrelsesmøde skal der udarbejdes budget for hhv. udvalg og foreningen som 
helhed så vi får et overblik over kommende investeringer. 
 
 

4. Valg af ny formand på næste generalforsamling v/Mogens Lyhne 
Fortsat drøftelse. 
Axel har trukket sit kandidatur for at koncentrere sig om flugtskydningsudvalget. Søs takker 
ja til at stille op som formand på næstkommende generalforsamling og bestyrelsen bakker 
op.  
 

5. Fortsat opfølgning på generalforsamlingen 
Fra sidste møde: Oplæg fra Leif vedr. mentorordning.  
Udsat til næste møde. 

 
6. Status på MobilPay v/Leif Hansen 

Status? Der er endnu ikke noget nyt. Mail fra politiet skulle være fremsendt til foreningens 
e-boks men ingen har modtaget det. Leif skal undersøge hos politiet hvem mailen er sendt 
til og hvis ingen af de nuværende bestyrelsesmedlemmer har adgang, skal vi henvende os til 
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virk.dk for oplysning/opdatering. 
 

7. Honorering af udvalg, andre tillidsposter v/Axel Arentoft 
Axel fremlagde forslag som blev drøftet. Herunder særlig honorering til formandsposten, 
udvalgsformænd og -medlemmer, kassererposten, opgaven som web-master med henblik 
på en harmonisering af aflønning i alle udvalg og tillidsposter. 
Drøftes igen på næste bestyrelsesmøde. 
      

8. Regulering af rågeunger v/Søs Granzow 
Status på årets indsats. Det kniber lidt med regelmæssig indberetning – det skal gøres 
bedre/anderledes til næste år. 
Søs har givet besked til kontaktpersonen i VBAF om årets resultat. 
 

 
 

      
9. Hjemmesiden v/Keld Harbo eller Frank Sommer 

Status: Frank: Undersøgelse foregår. På næste møde præsenteres et forslag 1) DJ’s 
skabelon – 2) Opdatering af den nuværende – 3) Eget system. 
 

10. GDPR - opfølgning v/Søs Granzow  
Er der tvivl eller flere spørgsmål om dette? 
Databehandleraftale med DJ skal færdiggøres. 
Privatlivsaftale – renskrives og lægges på hjemmesiden. 
Der følges op på enkeltaftaler fra udvalgene. 

 
11. SMS-ordning v/Søs Granzow 

Status: Drøftet om indsatsen står mål med udbyttet når vi også reklamere for diverse 
arrangementer i Jæger, på Facebook og på hjemmesiden. For nuværende gøres der ikke 
mere ved en SMS-løsning. 
 

12. Merchandise for HGJ v/Søs Granzow 
Prisoverslag er indhentet. Status: Polo T-shirts til alle udvalgsmedlemmer? 
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Pakke til jagttegnselever. Link: https://aamosenslillejagtgaard.dk/ til inspiration. 
(Søs har efterfølgende talt med Mai fra Åmosens Lille Jagtgård. Vedhæftet referatet forslag 
til ”pakke” til jagttegnselever samt prisoverslag på to forskellige (polo)t-shirts til 
udvalgsmedlemmer.) 
 

13. Åbent hus-arrangement v/Søs Granzow 
På seneste bestyrelsesmøde afsatte vi datoen 24. august. Hvis vi vil gå videre, skal vi have 
drøftet indhold og form for sådan en dag. 
Der inviteres til åbent hus med mulighed for haglskydning, bueskydning, demonstration af 
hundetræning på søen, jagthornsblæsning samt en tår kaffe med hjemmebag (Dorte bager 
kage) og en snak med foreningens bestyrelsesmedlemmer. Tidsramme: 2 timer fra kl. 11 – 
13. 
Opslag i Brugsen – opslag på facebookgruppe i Tuse, egen hjemmeside og Facebook-side. 
Søs laver forslag til oplæg – udsendes sammen med referatet. 
 

14. Årshjulet. Noget der skal gøres/forberedes de næste par måneder? Hele årshjulet findes 
på Google-drevet. 
 
Følgende skal udføres i juli og august mdr.:  

o Fastsættelse af dato for ordinær generalforsamling: Fastsat til d. 26. november 
2019. 

o 1. indkaldelse til generalforsamling. Skal indrykkes i Jæger (senest d. 30. juni) samt 
lægges på hjemmesiden. Søs og Dorte 

o Opstilling af kandidater til kommende generalforsamling (hvem er på valg?) 
Søs tjekker protokollen til næste bestyrelsesmøde. 

o Opstilling af kandidater til udvalgene (hvem er på valg?) 
Til næste bestyrelsesmøde finder de enkelte udvalg ud af hvem der er på valg. 

o Opdatering af vedtægter – hvis behov? Ikke nødvendigt i år. 
o Liste over jubilarer – Søs hjælper Dorte 
o Udsende invitation til grill-dagen d. 10. august, kl. 13. Mogens udsender mail til 

udvalgsformænd. Derudover særligt indbudte jfr. Mogens’s liste. Tilmeldingsfrist 1. 
august. 

o Planlægning af grill-dagen d. 10. august – hvem sørger for hvad?  
Mogens sørger for kød, kartoffelsalat og flutes samt øl, vand og vin. Niels kan 
hjælpe til ved indkøb. 
Mogens og Axel tænder op i grillen. 
Søs laver to slags salat.  

o Jagttegnskursus – annoncering. 
Søs sender forslag til annoncen til Torben og Flemming – skal annonceres i 
september-udgaven af Jæger – samt på Facebook og hjemmesiden. 

o Hundetræning – annoncering: Drop-in-apporteringstræning. Opstart d. 20. august – 
4 gange i alt – sørger selv for annoncering i Jæger og på Facebook. Søs lægger det 
på hjemmesiden. 

 

https://aamosenslillejagtgaard.dk/
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15. Flugtskydningsudvalget v/Axel Arentoft 
o Håndhævelse af brillepåbud på skydebanen 

Iflg. DJ er der ingen lovkrav om at bære briller – MEN det anbefales klart at 
foreningen håndhæver påbuddet, da vi i forsikringsmæssige sammenhæng vil være i 
”ond tro”, hvis en skytte kommer til skade hvis vedkommende undlader at benytte 
briller. 

o Ændring af vinterskydetid tilbage til lørdag 
Jfr. pkt. 2 – ændret annoncering på alle medier! 

o Hvorledes dækker vores ansvarsforsikring? 
Alle, der har et lovligt ærinde på vores bane, er dækket af forsikringen. 

o Revurdering af, om vi skal give og håndtere våbenpåtegning. Vi fastholder indtil 
videre at kunne give våbenpåtegning om nødvendigt. 

o Vi er gået tilbage til almindelige pv-duer i stedet for øko-duer, da vi på forrige 
bestyrelsesmøde besluttede at gå tilbage til pv-duer for at spare prisforskellen op til 
en senere oprydning af lerdueskaller og hagl i jorden 

o I hht. miljøgodkendelsen skal foreningen registrere oprydning på banen. 
(Egenkontrol). 

o Der er klager over at duerne flyver forskelligt. Det bør indstilles inden hver skydning. 
(Tilføjet af Axel: Vi har i udvalget ikke mulighed for at efterleve dette ønske da det 
vil kræve dobbeltbemanding ved åbning af banen.) 

o Det kniber med at få bemandingsplanen dækket ind – udvalget forsøger at finde en 
løsning. 

o Efteruddannelse af flugtskydningsinstruktørerne d. 29. september. Oprindelig dato 
ændret pga. ændret vinterskydetid. 

o Ryste-sammen-arrangement for flugtskydningsudvalgsmedlemmerne. 
 

16. Hundeudvalget v/Keld Harbo 
Drop-in træning 4 x i august. 
Træning med Rolf Andersen. Rigtig god dag med 5 deltagere.  
Niels og Mette er kommet med som medhjælpere i udvalget og det fungere rigtigt godt. 
Britta og Per har afleveret deres nøgler til klubhuset. 
28. juli lægger vi hus og bane til regionens apporteringsprøve. Hjælpere til kantinen: Axel 
og evt. Søs. 
Keld er blevet medlem af Friluftsrådet – herunder Naturdag på Røsnæs d. 1. september. 
1. tirsdag i hver måned bliver der sat 3-d-dyr op til buerne – det skal koordineret med 
hundetræningen. 
 

17. Riffeludvalget v/Niels Reutzer 
Der er en gang indskydning d. 28. september samt ”For-Sjov-skydning” fra kl. 9 – 12. 
Samtlige skydekort for årets indskydninger indgår i lodtrækning om 2 x 3 flasker rødvin. 
Riffelkursus for egne jagttegnselever d. 14. september – hvis der ikke er tilmelding nok 
tilbydes det til øvrige. 
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18. Nyjægerudvalget v/Flemming Thorup 
Testskydning på papir (afprøvning af patroner). Kan afvikles på de ordinære åbningsdage – 
men kræver enten lukning af sporting- eller trapbanen. Dato annonceres på hjemmeside og 
Facebook. Vildt- og Pølsekurset afvikles i oktober måned.  
 

19. Jagthornsudvalget v/Kristian Lund. 
Sommerpause pt. – deltager på Naturens dag på Røsnæs. Gruppen blæste til Kundby-dagen 
– godt arrangement. 
Træning starter op igen til september. 
 

20. Eventuelt 
Lars Thomsen ansøger om forskelligt materiale til bueskytterne som beløber sig til ca. kr. 
3.500,- - Beløbet bevilges. 
Kort orientering om Repræsentantskabsmødet. Dorte og Søs deltog. 
 

21. Næste mødedato  
Næste møde afholdes d. 29. august 2019, kl. 19:00 i klubhuset.  


